REPÚBLICA DEL ECUADOR

Superintendencia De Compañías



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: Ponce Yepes Cia de Comercio S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE: 8991962 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Nicanor Calisto Cabezas – Gerente General..-

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: Atlas Management International LLC
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Norteamericana
DIRECCION
2701 Centerville Rd.
New Castle County
Wilmington, 19808
País: U.S.A.

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: José Alfonso Salcedo Trujillo

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de identificación personal: 170558998-2

Dirección: Urb Einstein, lote # 14, Calle OE2C y Av. Juan de Felis - Quito.

Teléfono: 2470-445 Ciudad: Quito País: Ecuador

REPÚBLICA DEL ECUADOR

Superintendencia De Compañías



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA EXTRANJERA:

EXTRANJERA:			
Nombre	Nacionalidad	Domicilio	
Atlas Premier Corp.	Panameña	Panamá	
Nota: Es un solo socio o miembr	o		
Quito a 30 de enero del 2012 Jose Salcedo Trujillo Apoderado Atlas Management Internation	nal LLC		
NOTA 2 Si este formulario hubiere sido apostillado.	otorgado en el exterior, deberá estar	autenticado por Có	ónsul ecuatoriano o
FECHA DE PRI		NATIO	
	AÑO	MES	DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES